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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和３年６月24日（木）午前９時30分 

２ 閉会日時 令和３年６月24日（木）午前９時52分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １７番 下山 哲司君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      教  育  長  土井原康文君      総合政策部長  山本 幸治君 

      総 務 部 長  入矢五和夫君      財 務 部 長  作本 直美君 

      教 育 次 長  有馬 唯常君      総 務 課 長  花谷 晋一君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

９ 議事内容 別紙のとおり        

 

  

 

  



- 2 - 

              午前９時30分 開会 

○委員長（下山哲司君） 皆さん、おはようございます。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より御挨拶をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（実盛祥五君） 皆さん、おはようございます。 

 今日は慎重審議をよろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について。 

 市長から追加議案が提出されるということですので、まず説明をお願いいたします。 

○総務部長（入矢五和夫君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） 今回お願いしたい上程議案につきましては、吉井ライスセンタ

ーの指定管理者の指定についての案件が１件、また補正予算の案件の計２件となっておりま

す。 

 補正予算につきましては、全部で３つございまして、まず１点目が社会福祉関係で、新型コ

ロナウイルスの影響で生活が苦しくなった世帯を対象に、新型コロナウイルス感染症生活困窮

者自立支援金を給付する制度の創設に伴う経費で、２つ目が吉井ライスセンターの指定管理料

でございます。また、３つ目としまして、東京2020オリンピックホッケー競技関連予算でござ

います。こちらにつきましては、教育次長のほうから詳細を説明させていただきます。 

○教育次長（有馬唯常君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 有馬教育次長。 

○教育次長（有馬唯常君） 教育委員会から、東京2020オリンピック事前キャンプの受入れに

ついて少し御説明をさせていただきます。 

 これまで赤磐市ではニュージーランド女子ホッケーチームの事前キャンプ受入れを予定して

おりましたが、相手国からの合宿辞退の連絡があり、議会にも報告してまいったところでござ

います。こうした中で、全国で合宿地を探しておりましたカナダの男子ホッケーチームの受入

れにつきまして、日本ホッケー協会や内閣官房東京オリンピック・パラリンピック推進本部か

らも強いオファーを受けているところでございます。この理由といたしまして、現時点でキャ

ンプ受入れ体制が整っている自治体であることが条件となりますので、これまでニュージーラ

ンド女子ホッケーチームの受入れ準備をしてまいりました当市に声がかかった次第でございま

す。 

 当市といたしましては、日本ホッケー協会、内閣官房東京オリンピック・パラリンピック推
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進本部、カナダ男子ホッケー連盟からの強いオファーや熊山運動公園多目的広場の利活用の面

からも、要請にお応えできればと受入れを決定し、準備を進めているところでございます。 

 こうしたことから、事前キャンプ受入れに伴う新型コロナ対策経費について追加上程をさせ

ていただこうと思っております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 次に、議長から説明をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（実盛祥五君） 先ほど執行部から最終日の追加提案について説明がありましたが、こ

れらの議案につきまして、提案理由説明の後、委員会付託を省略し、直ちに質疑、討論、採決

を行いたいと思いますので、御協議をお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいま議長から説明があったように、最終日に市長から追加提出される議案２件につきま

しては、提案説明後、委員会付託を省略して、直ちに質疑、討論、採決を行うことでよろしい

でしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そのように決定いたしました。 

 それでは、日程について、議会事務局から説明をお願いします。 

 元宗局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、日程について御説明いたします。 

 先ほど総務部長からあるいは次長から説明がございましたとおり、赤磐市吉井ライスセンタ

ーの指定管理者の指定について及び令和３年度赤磐市一般会計補正予算（第４号）、こちらの

ほうが追加で提案されます。この案件につきましては、先ほど御協議いただきましたとおり、

提案説明それから細部説明の後、直ちに質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行い

ます。 

 以上で説明を終わります。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について、委員さんから質疑はございませんか。 

○委員（佐藤 武君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） 追加で２件の議案、２件といいますか指定管理と補正予算が追加にな

るわけですが、これは日程的には順番はどうなるんでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） 元宗局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 日程でございますが、まずは赤磐市吉井ライスセンターの指
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定管理者の指定、こちらのほうを御協議願って、それから補正という形になります。ですので

現在提案されてますそれぞれの議案を採決を先にしまして、それから日程追加というような形

になります。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○委員（佐藤 武君） はい。 

○委員長（下山哲司君） ここで、暫時休憩させていただきます。 

              午前９時35分 休憩 

              午前９時52分 再開 

○委員長（下山哲司君） 再開します。 

 ほかに質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、以上をもちまして議会運営委員会を閉会したいと思いま

す。 

 お疲れさまでした。 

              午前９時52分 閉会 

 

 


